Crio)xeHue 4ucers ¢
pa3HbIMU 3HaKaMu

YyuTtenb MmaTeMaTUKu
MKOY « MockaneHckuu nuuen»
Baatok Onbra flpocnaBHa




3anoMHu npaBumno

YUTOObI CNOXUTbL ABa UYMchna C
pa3HbIMU

3HaKaMWU:

* N3 bonbLiero MmoAaynd craraeMbiX
BbIY€CTb ME@HbLUUMN;

°* MOCTaBUTDbL nepea nosiy4eHHbIM
-YUACJIOM 3HAK TOro crnaraemoro,
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3aKkpenu npaBuno

7+(-3)=+(7-3)=4
55+(-7,3)=-(7,3-5,5)=-1,8

-32+11=-(32-11)=-21







" BcTaBbTe nponyLeHHbIe Yucna

n+(-3)=5 13+ ppy=-5
54+ g =-3 4,5+ pry= 11
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[MpnbaBbTeE:

¥ A\IRARAND K 14 21 uiaenrmn 1N

(-5+(-31))+10=-36+10=-26

_winmnaenrmvv L £ Avinanans 2D Y2a QO L.

6,5+ (-3,2+9,5)=6,5+6,3=12,8

e ASNIRARAANA 1D va "7 Avnanansr D D 1a

(12 + (-7)) +(-2,3+(-5,7))=5+(-8)=-3
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Bblpa)XeHus

-3,8 + a,

echrn a=-4,75;

- 8.55




CamocTosTenbHaa paboTa

j BbinonHUTe cnoXKeHue:
. B1. a) -379+948; B 2.a)-543 +459;
6)-0,87 + 0,66 ; 6) 0,54 + (-0,83);
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[TpoBepbL cebs

B1. a) 569 B2. a) —84
6) —0,21 6) -0,29
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B) -7;




